
Назва дисципліни 

 1-016-10 Ознайомлення з навколишнім світом 

та розвиток мовлення дітей з 

інтелектуальними порушеннями 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми)  016 Спеціальна освіта 

Кафедра ДПЕ 

П.І.П. НПП (за можливості) Професор Омельченко Марина Сергіївна 

Рівень ВО Перший бакалаврський рівень ВО 

Курс (на якому буде викладатись) 4 курс (7-8 сем.) 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Базові знання дисциплін «Спеціальна педагогіка з 

основами наукових досліджень», «Педагогіка з 

історією науки», «Інформаційні та комунікаційні 

технології освіті» та «Основи інклюзивної освіти». 

Що буде вивчатися 

Планується вивчати особливості формування дітьми з 

порушеннями інтелекту уявлень про навколишній 

світ та особливості розвитку зв’язного мовлення у 

дошкільників з інтелектуальними порушеннями; 

зміст та задачі ознайомлення з навколишнім світом у 

спеціальному дошкільному закладі, основні 

організаційні аспекти (форми, методи, засоби) щодо 

формування знань про себе та найближче оточення, 

ознайомлення з явищами соціального життя, 

предметним світом, живою та неживою природою; 

специфіку організації педагогічної роботи з розвитку 

мовлення дошкільників з порушеннями інтелекту. 

Чому це цікаво/треба вивчати 
Це необхідно знати, щоб на професійному рівні 

реалізовувати процес навчання дошкільників із 

порушеннями інтелекту. 

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Ви засвоїте навички та компетентності, які дозволять 

ефективно формувати у дошкільників з інте-

лектуальними порушеннями правильні адекватні 

уявлення про світ, у якому вони живуть, розвивати 

мовлення, мислення, розумові операції, що є 

необхідним для оволодіння професійною 

майстерністю педагога спеціальної освіти. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Ви будете здатними реалізувати набуті теоретичні 

знання і практичні навички роботи у закладах 

дошкільної освіти, оволодієте методикою роботи з 

ознайомлення з навколишнім світом та розвитку 

мовлення дітей з інтелектуальними порушеннями, що 

дасть змогу чинити значний позитивний вплив на 

формування їхньої пізнавальної сфери та особистості 

в цілому. 

Інформаційне забезпечення 
Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною 

науково-методичною літературою, електронними 

освітніми ресурсами. 
Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

 Лекційні, практичні 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (для 
мовних та творчих дисциплін) 15 

 

В.о. декана факультету 



психології та спеціальної освіти    Зоя БОНДАРЕНКО 


